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Vara este aici și e pregătită să ne ofere zile călduroase de care să ne bucurăm din plin. Timpul
pare că nu se mai termină și noi vrem să profităm din plin și să ne facem amintiri cât mai
frumoase. Există multe persoane care de abia așteaptă vacanța ca să se urce în mașină și să
plece la drum către zonele de camping în care vor sta. Doar că pentru a merge cu mașina la
camping, trebuie mai întâi să faci o mică pregătire. Asta dacă nu vrei ca vacanța ta să se
termine brusc sau într-un mod neplăcut.

         Vă place să mergeți la camping?
  

   Chiar dacă aveți experiență sau sunteți începător în de-ale campingului, este vital să vă
asigurați că aveți tot ce vă trebuie pentru ca mașina să ofere pasagerilor siguranță și confort. 

  

   Vreți vrea ca mașina să arate bine și înainte, dar și după ce v-ați întors din vacanță, așa că ar
trebui să luați în calcul curățarea. Este recomandat acest lucru cu precădere pentru persoanele
care aleg ca destinația o zonă ploioasă sau nisipoasă. Tot ce trebuie să faceți este să mergeți
până la o spălătorie, chiar și self service, și acolo veți putea scăpa foarte ușor de orice mizerie. 

     Ce să verificați la mașină?
  

   Verificarea câtorva componente este esențială pentru atunci când vreți să mergeți la camping
cu mașina personală. Verificați uleiul și completați, dacă este cazul, pentru a vă asigura că
motorul este protejat de orice deteriorare. De reținut aici este faptul că uleiul, exact ca antigelul,

 1 / 2



Cum pregătim mașina pentru călătoriile din vară? Idei pentru o vacanță fără stres

Scris de Sighet Online
Joi, 14 Iulie 2022 07:08 - Ultima actualizare Marţi, 19 Iulie 2022 12:31

ajută ca motorul să nu se supraîncălzească vara sau să se răcească iarna.

  

   Nu uitați să verificați dacă anvelopele  sunt umflate la nivelul corespunzător recomandat de
producător. Dacă nu sunt umflate cum trebuie, atunci există riscul de pană, de uzură excesivă a
cauciucurilor și chiar de probleme la direcție. De asemenea, anvelopele umflate corespunzător
vă vor ajuta să aveți un consum de combustibil mai bun.

     Nu aveți rulotă? Nu vă faceți griji, cu cortul e mai frumos!
  

   În cazul în care dețineți o rulotă, atunci nu trebuie să vă mai faceți griji de cort. Cu toate astea,
un cort vă oferă o experiență aparte, în mijlocul naturii. Cortul poate fi montat aproape de
mașina personală, astfel încât să vă ofere acces la portbagaj, pentru a vă depozita cu ușurință
lucrurile sau pentru a vă încărca dispozitivele electronice.

  

   Un alt tip de cort pe care puteți să îl utilizați este cel care se fixează pe plafonul mașinii.
Aceste corturi sunt perfecte pentru zonele în care sunt reptile sau alte animale de pradă, pentru
că vă oferă adăpost prin înălțimea la care este poziționat.

  

   Nu în ultimul rând, dacă nu aveți spațiu suficient pentru ce ar trebui să luați cu
dumneavoastră, atunci puteți opta penru o cutie de portbagaj. Acesta vă va oferi un spațiu
generos pentru tot ce aveți de luat cu dumeavoastră.

     Vreți să plecați în vacanță cu o mașină la mâna a doua pe care
aveți de gând să o achiziționați?
  

   În cazul în care vreți să achiziționați o mașină la mâna a doua pe care să o folosiți în vacanță,
atunci ar fi recomandat să îi verificați raportul VIN cu istoricul mașinii  pe  Automoli. Acolo veți
găsi istoricul autovehiculului, astfel că veți ști exact la ce lucruri să fiți atent. Verificarea vă va
asigura de faptul că mașina este în stare bună și nu are probleme care să vă dea bătăi de cap
în vacanță. Până la urmă, în vacanță veți vrea să vă relaxați, nu să stați să căutați un service în
care să vă reparați mașina.
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https://www.automoli.com/ro/blog/sfaturi-de-intretinere-a-masinii-pentru-un-consum-redus
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